

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

uzavretá podľa § 269 ods.2 Obch. zák.

medzi

Objednávateľom:

MŠ SMREČANY

v zastúpení: Vladimíra Kubincová – riaditeľka

sídlo: Smrečany 117, 031 04 Smrečany

IČO: 37904990

a

Poskytovateľom:

FreeEkon, s.r.o.

miesto podnikania: Garbiarska 905/4, 031 01 Liptovský Mikuláš, IČO: 51123584, DIČ: 2120595928, v zastúpení : Ing. Juraj Brziak - konateľ

I.

Účel a povaha zmluvy

Účelom tejto zmluvy je upraviť vzájomné vzťahy pri poskytovaní prác pre objednávateľa bližšie špecifikované v **predmete zmluvy**.

II.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je výkon práce :

1. Zhotovenie účtovníctva.
2. Zhotovenie PAM, administratívne práce.

Práce bude poskytovateľ vykonávať predmet zmluvy vo svojich prevádzkových priestoroch pri využívaní všetkých školských účtovných programov súvisiacich s výkonom predmetu práce. Všetky účtovné programy je povinný zabezpečiť objednávateľ na vlastné náklady.

Táto zmluva nahrádza zmluvu uzavretú dňa 31.12.2010 so spoločnosťou TopEkon, s.r.o. v plnom rozsahu.

III.

Doba zmluvy

Objednávateľ a poskytovateľ sa dohodli na dobe trvania zmluvy: od 01.01.2023 na dobu neurčitú.

Zmluvné strany dohodli na ukončení zmluvného vzťahu: dohodou alebo výpoveďou jednej zo zmluvných strán. Ukončenie zmluvného vzťahu môže nastať len ku koncu účtovného obdobia, s povinnosťou dodávateľa vykonať všetky potrebné úkony spojené so všetkými súvisiacimi koncoročnými uzávierkami. Výpoveď podáva zmluvná strana, ktorá bola dotknutá hrubým porušením dohodnutých zmluvných podmienok. Výpovedná lehota je tri mesiace a začína plynúť od 1.dňa mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane. V prípade, ak poskytovateľ musí vykonať pracovné úkony, ktoré presahujú výpovednú dobu, zmluvný vzťah sa

končí uplynutím tejto lehoty a objednávateľ je povinný za vykonanú prácu zaplatiť dohodnutú odmenu.

IV.

Cena predmetu zmluvy, fakturácia a splatnosť

Odmena za vykonávanie dohodnutých prác podľa bodu II. tejto zmluvy je dohodnutá mesačným paušálom v sume 150,- EUR.

Poskytovateľ bude účtovať vykonané práce na faktúru, ktorá musí obsahovať náležitosti daňového dokladu a bude vystavená do piatich dní po skončení bežného kalendárneho mesiaca. Faktúra je splatná do 14 dní od jej doručenia objednávateľovi.

K zabezpečeniu zvlášť významných pracovných úloh súvisiacich s dohodnutým výkonom práce môže objednávateľ s poskytovateľom dohodnúť mimoriadnu odmenu.

V.

Povinnosti poskytovateľa

Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť vypracovanie a včasné doručenie štatistických výkazov, týkajúcich sa účtovníctva a miezd, a taktiež zabezpečiť vypracovanie príslušných účtovných a mzdových výkazov v zákonom stanovených termínoch, vrátane zabezpečenia komunikácie s metodikom Daňového úradu a komunikáciu s finančnou správou prostredníctvom systému RIS.

Poskytovateľ ďalej uskutočňuje prevodné príkazy a úhrady miezd a došlých faktúr. Poskytovateľ hmotne zodpovedá za prípadné škody spôsobené manipuláciou s bankovými účtami objednávateľa.

Poskytovateľ zodpovedá za škody, ku ktorým dôjde v dôsledku vykonávania jeho činnosti.

Poskytovateľ zabezpečí ochranu údajov o objednávateľovi a zaväzuje sa povinnosťou mlčanlivosti o otázkach, o ktorých sa pri výkone práce dozvie a to aj po ukončení zmluvného vzťahu.

Poskytovateľ je povinný nahlásiť bez zbytočného odkladu prekážky v práci zabráňujúceho jeho dohodnutý výkon práce.

VI.

Povinnosti objednávateľa

Objednávateľ sa zaväzuje vytvoriť poskytovateľovi zodpovedajúce podmienky k výkonu jeho práce.

Objednávateľ má povinnosť spolupôsobenia ktorému zodpovedá povinnosť odovzdať všetky potrebné informácie, údaje a podklady nevyhnutné k výkonu práce poskytovateľa.

Pri porušení povinnosti spolupôsobenia, poskytovateľ nemá zodpovednosť za prípadnú škodu objednávateľa.

Objednávateľ sa zaväzuje okamžite najneskôr v lehote jedného pracovného dňa odstrániť prekážky v práci poskytovateľa na ktoré bol poskytovateľom upozornený.

Objednávateľ môže uhradiť poskytovateľovi náklady, ktoré poskytovateľ nevyhnutne alebo účelne vynaložil pri plnení dohodnutého predmetu zmluvy.

VII.

Osobitné dojednania

Riaditeľka je za objednávateľa zodpovednou osobou pre styk s poskytovateľom.

V prípade potreby na výkon iných prác neupravených touto zmluvou, objednávateľ a poskytovateľ sa dohodli, že ich potrebu objednávateľ oznámi poskytovateľovi najneskôr do troch dní pred ich vykonaním.

Iný dohodnutý výkon práce podľa potrieb objednávateľa bude upravený dodatkom zmluvy rozšírením bodu II. zmluvy a úpravou ceny zmluvy v bode IV.

VIII.

Záverečné ustanovenia

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá strana dostane po jednom vyhotovení. V ostatnom v tejto zmluve osobitne neupravenom platia ust. Obch. zákonníka a platných právnych predpisov.

Zmluvné strany sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, v plnom rozsahu a bezvýhradne s ním súhlasia a na znak súhlasu zmluvu podpisujú.

Nedeliteľnú prílohu zmluvy tvorí výpis zo živnostenského registra poskytovateľa.

V Smrečanoch dňa 31.12.2022

**Materská škola
Smrečany 117**

.....
objednávateľ

FreeKon s.r.o.
Garbiarska 905/4
031 01 Liptovský Mikuláš

.....
poskytovateľ